



Bloccaggio dei tappi delle provette per centrifuga da 5,0 ml



Punti salienti

- Da utilizzare con provette per centrifuga da 5,0 ml con tappo a scatto
- Garantisce una maggiore sicurezza evitando l'apertura del tappo.
- Temperatura di utilizzo: da -196 °C a 100 °C
- Ideale per la spedizione di campioni
- In polietilene

Applicazioni del prodotto

STARLAB si riserva il diritto di apportare modifiche in qualsiasi momento e senza preavviso. Il contenuto e il design di questo PDF sono protetti dal diritto d'autore nazionale e internazionale e sono di proprietà di STARLAB International GmbH. Qualsiasi duplicazione, modifica, distribuzione e qualsiasi tipo di utilizzo e utilizzo di questo contenuto PDF in sistemi elettronici, media online e / o biblioteche o database simili richiede il previo consenso di STARLAB International GmbH.

Starlab S.r.l. Via Bracco 6 20159 Milano Indirizzo e-mail: info@starlab.it







Dati generali

Cod.	E1450-9000
Confezione	100 Pezzi (10 Sacchetti × 10 Pezzi)
Sterile	No
Materiale	Polietilene
Colore	Bianco

STARLAB si riserva il diritto di apportare modifiche in qualsiasi momento e senza preavviso. Il contenuto e il design di questo PDF sono protetti dal diritto d'autore nazionale e internazionale e sono di proprietà di STARLAB International GmbH. Qualsiasi duplicazione, modifica, distribuzione e qualsiasi tipo di utilizzo e utilizzo di questo contenuto PDF in sistemi elettronici, media online e / o biblioteche o database simili richiede il previo consenso di STARLAB International GmbH.

Starlab S.r.l. Via Bracco 6 20159 Milano Indirizzo e-mail: info@starlab.it







Maggiori informazioni su Bloccaggio dei tappi delle provette per centrifuga da 5,0 ml

Il bloccaggio dei tappi garantisce una maggiore sicurezza evitando un'apertura accidentale del tappo nel caso di campioni critici o durante l'incubazione a temperature superiori a 80 °C.

STARLAB si riserva il diritto di apportare modifiche in qualsiasi momento e senza preavviso. Il contenuto e il design di questo PDF sono protetti dal diritto d'autore nazionale e internazionale e sono di proprietà di STARLAB International GmbH. Qualsiasi duplicazione, modifica, distribuzione e qualsiasi tipo di utilizzo e utilizzo di questo contenuto PDF in sistemi elettronici, media online e / o biblioteche o database simili richiede il previo consenso di STARLAB International GmbH.

20159 Milano Indirizzo e-mail: info@starlab.it



Starlab S.r.l.

Via Bracco 6